

## 醫學院「2013 蛇舞新春旺年會」

2013 年 1 月 18 日，醫學院特別在這歲末年終，充滿感恩的溫馨季節，舉辦了 2013 蛇舞新春旺年會，以感謝同仁們於院內教學、研究、服務、行政之奉獻與付出。活動當天閻雲校長蒞臨致詞並給予鼓勵，多位長官都到場祝賀。許久不見的榮譽教授們也藉此機會歡聚一堂，參與之師長與同仁踴躍，約一百多人到場共襄盛舉。

今年的旺年會除了和往年一樣備有精緻豐盛的餐點，更邀來國際標準舞社溫家齊和鄭佳瑤同學表演新的舞曲，加上醫科所沈芯仔老師、生化學科吳瑞裕老師兩位幽默風趣的主持帶領下，全場歡笑聲不斷。

會中也頒發紀念榮退獎牌予微免學科蘇慶華教授、呼吸治療學系李俊年主任，感謝兩位多年來對北醫的無私奉獻，氣氛溫馨感人。蘇慶華教授和李俊年主任也發表榮退感言，感謝所有同系老師多年來的支持，並期待在退休後能繼續保持友好情誼。



【曾啓瑞院長（左）致贈榮退獎牌予蘇慶華教授（左圖右）及李俊年主任（右圖中），右圖右為洪奇昌董事】

在享用美餐和舞蹈表演後，曾啓瑞院長率領張念中、蔡尚穎、陳榮邦、陳建志、賴文福等五位副院長高歌《愛拼才會贏》，為節目帶來高潮。第一次同台合唱，所有院長級歌手無不卯足全力，努力展現平日不同的一面，在歌曲的帶動下，所有參與的同仁也跟著哼唱，展現醫學院上下一心的團結氣勢。（文/醫學院）



【圖：曾啓瑞院長（右2）率領蔡尚穎（右1）、賴文福（右3）、張念中（左3）、陳榮邦（左2）、陳建志（左1）等5位副院長高歌《愛拼才會贏》】